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PŘEDMLUVA

Děkujeme, že jste si zakoupili naše zařízení! Tento návod k obsluze obsahuje

nejdůležitější informace o spotřebiči, jeho 
konstrukci, funkcích a použití. Před zahájením práce si pozorně přečtěte návod k 
obsluze. Bezpečným a správným používáním dosáhnete nejlepších výsledků.

Všechny informace obsažené v příručce vycházejí z nejnovějších údajů o výrobku k 
datu tisku dokumentu. Vzhledem k neustálému zdokonalování zařízení a jeho 
změnám se návod k obsluze může lišit od skutečného stavu zařízení. Výrobce si

vyhrazuje právo kdykoli provést změny výrobku. Specifikace výrobku se 
mohou změnit bez předchozího upozornění. Je zakázáno kopírovat a reprodukovat 
návod a jeho prvky bez souhlasu výrobce. Tento návod k obsluze by měl být

považován za nedílnou součást přístroje a měl 
by být předán spolu s přístrojem v případě jeho předání třetím osobám nebo 
dalšího prodeje. Provozování spotřebiče v souladu s návodem k obsluze a sděleními v

něm 
obsaženými má zásadní význam pro zachování dlouhodobého a bezpečného 
provozu spotřebiče a pro splnění očekávání uživatelů. Nepřečtení, nepochopení 
nebo nedodržení návodu k obsluze může vést k vážnému zranění a poškození 
spotřebiče. Společnost CEDRUS neodpovídá za případné chyby v tisku tohoto

návodu, které 
nemají přímý vliv na používání spotřebiče, ale týkají se pouze technických nebo 
popisných údajů. Zařízení je v průběhu výroby modernizováno, proto se některé 
údaje uvedené tomto návodu mohou lišit od skutečných údajů, které rovněž nemají 
vliv na používání zařízení. Fotografie a ilustrace obsažené v tomto návodu jsou pouze

ilustrativní a fyzický 
stav jednotky se může lišit od skutečného stavu.
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PŘÍPRAVA

POZOR! V zájmu vlastní bezpečnosti si před použitím tohoto zařízení přečtěte tyto 
pokyny. Nedodržení pokynů může mít za následek vážné zranění osob. Před každým
použitím věnujte několik okamžiků seznámení se sekačkou. Tento návod k obsluze
uložte na bezpečném místě, abyste informace v něm obsažené měli vždy k dispozici.
Pokud stroj předáte další osobě, měli byste jí předat i tento návod.

Zařízení se smí používat pouze k úkolům, pro které bylo navrženo. Jakékoli jiné 
použití je považováno za zneužití. Za takto způsobené škody nebo zranění
odpovídá uživatel/obsluha, nikoli výrobce.

Sekačka je určena pro použití na domácích zahradách a sportovních hřištích.

Pro zajištění správného a bezpečného používání sekačky dodržujte návod k
obsluze dodaný výrobcem. Příručka obsahuje cenné informace o provozu, údržbě a
servisních podmínkách.

UPOZORNĚNÍ Vzhledem k vysokému riziku poranění uživatele se sekačka nesmí 
používat k sekání keřů, živých plotů, keřů, osázených střech nebo trávy rostoucí na 
balkonech, k čištění (vysávání) nečistot a odpadků z chodníků nebo k drcení 
odřezků stromů nebo živých plotů. Kromě toho se sekačka nesmí používat jako 
kultivátor pro vyrovnávání vysokých povrchů, jako jsou například krtince.

Z bezpečnostních důvodů nesmí být sekačka používána jako pohonná jednotka pro 
jiné pracovní nástroje nebo sady nářadí jakéhokoli druhu.
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Nepřibližujte ruce ani nohy k řezacímu systému.
Nedotýkejte se rotujících částí.

Vždy by mělpoužívatvhodné
a originální náhradní díly

nástroje

Nepřibližujte ruce a nohy k řezacímu systému.

VAROVÁNÍ: Informace onebezpečí, která 
mohou způsobit zranění.
Nebezpečí způsobené vymrštěnými předměty. Nikdy 

nk esměřujte vystřelovací prostor směrem 
okolostojícím osobám. Vždy udržujte dostatečně 
bezpečnou vzdálenost. Dbejte na to, aby ze sekačky 
nebyly vymrštěny úlomky, jako např.
kameny nebo větvičky.
Před montáží, údržbou a odstraňováním nečistot 
zastavte motor a vyjměte vodič zapalovací svíčky.
Zařízení nepoužívejte na svazích nad
22°.
Před

čištění oblast pracovní plocha
musí být motor vypnutý.

Nepřibližujte ruce a nohy k řezacímu systému.

SYMBOLY VÝSTRAŽNÉ SYMBOLY

Přečtěte si návod k obsluze a dodržujte všechna
varování a bezpečnostní pokyny. Před každým použitím
Viz příslušná část této příručky.

POZOR! Bezpečnostní symboly by měly být na zařízení zřetelné a viditelné. Pokud
bezpečnostní symboly chybí nebo jsou nečitelné, je třeba je vyměnit.
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ZÁSADY BEZPEČNOST POZOR! Při používání spalovacího nářadí je třeba vždy

dodržovat základní 
bezpečnostní opatření, včetně následujících, aby se snížilo riziko vážného zranění
nebo poškození zařízení. Před použitím zařízení si přečtěte všechny následující
informace a uschovejte si je pro budoucí použití.
POZOR! Zařízení během provozu vytváří elektromagnetické pole. Toto pole může 
za určitých okolností rušit aktivní nebo pasivní lékařské implantáty. Aby se snížilo 
riziko vážného nebo smrtelného zranění, doporučujeme osobám s lékařskými 
implantáty, aby se před použitím tohoto zařízení poradily se svým lékařem a 
výrobcem lékařského implantátu.

Příprava

1.Před použitím sekačky si pečlivě přečtěte návod k použití. Seznamte se s 
ovládacími prvky a věnujte zvláštní pozornost tomu, jak stroj zastavit v 
nouzových situacích.
2.Nikdy nedovolte, aby sekačku obsluhovaly děti nebo osoby, které nejsou 

seznámeny s tímto návodem. Místní předpisy mohou omezovat věk obsluhy.
3.Nikdy nesekejte trávu, když jsou v blízkosti lidé, zejména děti nebo domácí 

zvířata.
4.Sekačku nikdy nepoužívejte, pokud obsluha užívá léky nebo látky, které mohou 

ovlivnit její schopnost reagovat nebo se soustředit.
5.Vezměte prosím na vědomí, že za nehody nebo nebezpečí týkající se jiných 

osob nebo jejich majetku je odpovědný provozovatel nebo uživatel.
6.Obsluha musí být řádně proškolena v používání, seřizování a obsluze stroje, 

včetně zakázaných operací.

Před zahájením

1.Při sečení vždy noste vhodnou obuv a dlouhé kalhoty. Se strojem nepracujte 
naboso nebo v sandálech s otevřenou špičkou.
Pečlivě zkontrolujte prostor, kde bude jednotka používána, a odstraňte všechny 
předměty, jako jsou kameny, hračky, klacky a dráty, které by jednotka mohla 
poškodit nebo odhodit.

2.

3.Upozornění týkající se paliva:
-
--

Palivo musí být skladováno v nádobách k tomu určených.
palivo doplňujte pouze venku a při tankování nekuřte; palivo musí být 
doplněno před nastartováním motoru.
nikdy neodstraňujte víčko palivové nádrže ani nedoplňujte palivo, když je 
motor v chodu nebo horký.
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- v případě rozlití benzinu se nepokoušejte nastartovat motor, ale odjeďte se
strojem pryč od místa rozlití a nevytvářejte zdroje vznícení, dokud se
benzínové výpary nerozptýlí. opatrně zašroubujte víčka palivových nádrží a

- kanystrů.
4.Pokud je tlumič hluku poškozen, vyměňte jej.
5.Před použitím vždy zkontrolujte, zda není nůž, šrouby nože a řezací sestava
opotřebovaná nebo poškozená. Opotřebované nebo poškozené nože a šrouby
by se měly vyměňovat v sadách, aby se zachovala rovnováha.

Služba

1.Motor nespouštějte v uzavřeném prostoru, kde se mohou hromadit nebezpečné 
výpary oxidu uhelnatého.

2.Sekejte pouze za denního světla nebo při dobrém umělém osvětlení.
3.Pokud je to možné, nepracujte s přístrojem na mokré trávě.
4.Na svazích je vždy třeba dbát zvýšené opatrnosti.
5. Jděte, nikdy neběhejte, vždy sekačku ovládejte a nikdy nenechte táhnout.
6.bubnových sekaček sekejte napříč svahem, nikdy ne nahoru a dolů.
7.Udržujte konkrétní

směru
opatrně
řízení

na stránkách .
na svazích.

při výměně

8.Nesekejte příliš strmé svahy se sklonem větším než 22°.
9.Při couvání nebo tažení sekačky směrem k sobě dbejte zvýšené opatrnosti.
10.Zastavte žací systém, pokud je nutné sekačku při přepravě naklonit, při přejezdu 

přes jiné povrchy než trávník a při přepravě sekačky na sečenou plochu a z ní.
11.Sekačku nikdy nepoužívejte s poškozenými kryty nebo bez namontovaných 

bezpečnostních zařízení, jako jsou deflektory nebo sběrače trávy.
12.Neměňte nastavení řídicí jednotky motoru ani nezvyšujte otáčky motoru.
13.Před nastartováním motoru vypněte řezací systém a spojku.
14.Při spouštění motoru a podle pokynů udržujte nohy v dostatečné vzdálenosti od 

řezacího systému.
15.Při spouštění motoru sekačku nenaklánějte a vždy ji spouštějte na rovném 

povrchu bez dlouhé trávy.
16.Sekačka se nesmí používat bez nasazeného celého krytu sběrného koše na 

trávu nebo krytu vyhazovacího otvoru.
17.Nestartujte motor, když stojíte před výpustným otvorem.
18.Nikdy nedávejte ruce nebo nohy do blízkosti nebo pod rotující části. se držte dál 

od vyhazovacího otvoru.
19.Před zvedáním/přemísťováním sekačky se vždy , že je motor zcela vypnutý.
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20.Zastavte motor a odpojte vodič zapalovací svíčky. Vždy se ujistěte, se všechny
pohyblivé části zcela zastavily, a pokud je na motoru namontován klíč, vyjměte jej a
ujistěte se, že motor stihl vychladnout v případě :

-
-
-
-
-
-

před odblokováním pracovní šachty a odstraněním ucpání.
před kontrolou, čištěním nebo prací na spotřebiči.
po nárazu do cizího předmětu. Před opětovným spuštěním sekačky
zkontrolujte, zda není poškozená, a proveďte případné opravy.
pokud sekačka začne nadměrně vibrovat (okamžitě zkontrolujte).
při každém dokončení operace zařízení.
před .

21.Při vypínání motoru snižte nastavení plynu, a pokud je motor vybaven 
uzavíracím ventilem, po sekání zavřete palivový ventil.

Údržba a skladování

1.Utáhněte všechny matice, šrouby a vruty, abyste zajistili bezpečný stav zařízení.
2.Nikdy neskladujte spotřebič s palivem v nádrži v budově, kde se mohou výpary 

paliva dostat do otevřeného ohně nebo jiskry nebo kde je vysoká teplota.
3.Před uskladněním nechte motor vychladnout. Po vychladnutí motor vyčistěte a 

proveďte jeho údržbu.
4.Abyste snížili riziko požáru, udržujte motor, tlumič výfuku a prostor pro uložení 

paliva bez trávy, listí nebo nadměrného množství tuku.
5.Často kontrolujte sběrný koš a deflektor, zda nejsou opotřebované nebo 

poškozené.
6.Opotřebované nebo poškozené díly je třeba vyměnit, aby byla zajištěna
bezpečnost. Vždy používejte originální díly, protože horší díly mohou přístroj
poškodit a ohrozit bezpečnost.
P7.okud je nutné vyprázdnit palivovou nádrž, proveďte to zvenčí. Vždy se ujistěte,
že je motor před tímto úkonem zcela vychladlý.
8.Pokud je nutné nůž vyjmout, používejte silné rukavice, abyste předešli poranění 

rukou a prstů.
9.Při přepravě stroje zajistěte, aby byl přívod paliva uzavřen. Dbejte na 

rovnoměrné rozložení hmotnosti. Používejte silné rukavice.
10.Při naklápění stroje jej nikdy nenaklánějte směrem ke vzduchovému filtru, 

protože by mohlo dojít k jeho poškození palivem.
11.Nikdy nestartujte motor, když je odšroubovaná zapalovací svíčka.
12.Palivové potrubí a konektory je třeba často kontrolovat, zda nejsou poškozené a 

prasklé, a v případě potřeby je vyměnit.
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13.Nikdy nestartujte motor se sejmutým krytem vzduchového filtru.
14.Po použití sekačku a koš pečlivě očistěte od nečistot, protože mohou způsobit 

poškození a korozi.
15.Časem může dojít k opotřebení podvozku v důsledku abrazivního působení
nečistot. To lze napravit retušováním laku v případě potřeby, aby se zabránilo korozi.

16.Nesprávná údržba, použití nekompatibilních náhradních dílů, odstranění nebo
úprava bezpečnostních součástí mohou poškodit zařízení a způsobit vážné zranění
obsluhy.
17.Používejte pouze nože a náhradní díly doporučené výrobcem. Použití
neoriginálních dílů může vést k poškození stroje a zranění obsluhy. Udržujte stroj v
dobrém provozním stavu.
18.Pokud zámek nože nefunguje, obraťte se na servisní středisko a požádejte o 

pomoc.

POZOR! Nedotýkejte se rotujícího nože.

POZOR! Palivo doplňujte na dobře větraném místě s vypnutým motorem.
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POPIS ZAŘÍZENÍ

1.Plynová páka
2.Horní rukojeť
3.Páka pohonu
4. Páka pro zapínání

pracovního hřídele
5.Spodní držák
6.Svorky na rukojeti
7.Víčko palivové nádrže
8.Tlumič hluku
9. Bin

10.Hnětací váleček
11.Pracovní hřídel
12.Knoflík pro nastavení výšky
13.Spínač motoru
14.Brzdová páka
15.Bezpečnostní páka
16.Levý štít
17.Nastavovací rameno
18.Ochranný držák náklonu
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1.Vyrovnejte horní rukojeť se spodní rukojetí podle obrázku.
2.Připevněte svorku jednou podložkou na vnější straně a druhou na vnitřní 

straně rukojeti. Nasaďte matici.
3.Utáhněte klíčem 13 mm.
4.Tento postup by se měl opakovat i na druhé straně.

MONTAGE

Rozbalení

Vyjměte sekačku, příslušenství, doplňky a další položky z krabice.

POZOR! Sekačka je těžká. Při zvedání a přenášení dbejte zvýšené opatrnosti.

POZOR! Při vyjímání z obalu dbejte na to, aby kabely nebyly přiskřípnuté nebo 
poškozené.
Montážní držák
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Instalace kabelu akcelerátoru

Při montáži plynového potrubí postupujte podle následujících pokynů:

1.Sejměte kryt vzduchového filtru (obr. 5).
2.Vyjměte vzduchový filtr obr. 6).
3.Vyšroubujte 2 šrouby ze základny vzduchového filtru (obr. 7).
4.Vyjměte základnu vzduchového filtru (obr. 8).
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5.Při montáži plynového kabelu jsou k dispozici dvě možnosti:
a)Instalace kabelu do otvoru na plynové páce (obr. 9).
b)Instalace kabelu do otvoru pro matici na konektoru (obr. 10).

6.Utáhněte lanko plynu. (Obr. 11).
7.Znovu namontujte základnu vzduchového filtru, šrouby, vzduchový filtr a kryt 

vzduchového filtru. Zkontrolujte, zda je těsnění vzduchového filtru na svém
místě (obr. 12).



14

PŘED SPUŠTĚNÍM Doplnění motorového oleje UPOZORNĚNÍ: Přístroj se dodává s

olejem vypuštěným z výroby. Zkontrolujte a 
naplňte motor správným typem a hustotou oleje. Pravidelně kontrolujte hladinu oleje a
řiďte se návodem k obsluze . Použitím nesprávného motorového oleje dojde k
poškození motoru.
1.Ujistěte se, že sekačka stojí na rovném .
2.Motorový olej SAE 10W30 doplňte mezi spodní a horní hladinu.
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POZOR! Palivo je vysoce hořlavé.

▪Palivo by mělo být skladováno v nádobách k tomu určených.

▪▪Palivo se doplňuje pouze zvenčí, před nastartováním motoru, a během 
tankování nebo manipulace s palivem není dovoleno kouřit.
V případě rozlití paliva se nepokoušejte nastartovat motor, ale odjeďte se 
spotřebičem z místa rozlití a nevytvářejte zdroje vznícení, dokud se výpary 
paliva nerozptýlí.

▪Důkladně uzavřete palivovou nádrž a víčko kanystru.

▪Před nakloněním sekačky kvůli údržbě nože nebo vypouštění oleje vyjměte 

▪
palivo z nádrže.
Naplňte palivovou nádrž bezolovnatým palivem. Použijte k tomu trychtýř, abyste 
zabránili rozlití paliva, a nádrž nepřeplňujte.

Kontrola konektoru zapalovací svíčky

▪Konektor zapalovací svíčky by měl být pevně nasazen na zapalovací svíčce.
Informace o manipulaci se zapalovací svíčkou a správném nastavení mezery
naleznete v příručce k motoru.
▪Před prováděním jakékoli údržby nebo výměny hřídelí vždy odpojte konektor 

zapalovací svíčky, abyste zabránili nastartování motoru.

Kontrola a dotažení upevňovacích prvků

▪Před spuštění stránkysekačkaby měl být zkontrolovat
všechny stránkypřídavná zařízení. Zkontrolujte šrouby, matice a vruty a 

podle potřeby je utáhněte.

Instalace sběrného koše na trávu

Namontujte sběrný koš na trávu tak, že jeho základnu zaháknete za opěrné čepy (A)
na tělese sekačky. Koš spočívá na spodních podpěrách (B).



16

SERVIS

Spuštění motoru

1.Nastavte přepínač do polohy "ON".

2.Přibližně o 1/3 posuňte páčku plynu směrem k poloze "FAST".

5.Lehce zatáhněte za rukojeť startéru, dokud neucítíte odpor, a pak rychle 
zatáhněte. Jemně zatáhněte rukojeť startéru. Tento úkon opakujte

4.Když je motor studený, nastavte páčku sání do polohy
"CLOSE". Pro opětovné spuštění zahřátého motoru nechte sací páku v poloze
"OPEN".

3.Přesuňte palivový ventil do polohy "ON", aby palivo mohlo proudit do karburátoru.
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Příprava POZOR! ▪ Pečlivě zkontrolujte sečenou plochu a odstraňte z ní zbytky

trávníku, které by
sekačka mohla odhodit. Kameny, větvičky, dráty a jiné nečistoty mohou
sekačku poškodit. Před zahájením práce se sekačkou se musí obsluha
▪seznámit s jejími ovládacími prvky.

dokud motor nenastartuje. V případě potřeby upravte sání, aby nedošlo k zaplavení
karburátoru.

6.Po nastartování motoru postupně přesouvejte sací páku z polohy
"CLOSE" do polohy "OPEN", jakmile se motor zahřeje.

Ochranný držák náklonu

Jednotka je vybavena držákem proti naklonění, který zabraňuje překročení
bezpečného úhlu naklonění sekačky (obr. 27).
Parkovací brzda Stroj je pro větší bezpečnost vybaven parkovací brzdou. Pokud je

sekačka 
ponechána delší dobu v klidu, vždy zatáhněte parkovací brzdu (obr. 26). Nikdy 
nenechávejte sekačku bez dozoru nebo bez zatažené parkovací brzdy. Parkovací 
brzdu zatáhněte také při ukládání sekačky. Zkontrolujte a případně seřiďte 
parkovací brzdu, abyste se ujistili, že správně funguje.
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▪ ▪
▪

Kolemjdoucí a zvířata by se měli držet v bezpečné vzdálenosti od sečené
plochy.
Zkontrolujte, zda ovládací prvky správně fungují.
Zkontrolujte, zda se pohon a řezací systém po uvolnění ovládacích prvků
vypnou.

Kontrola sečení

▪Bezpečnostní páka a páka aretace ovládacího hřídele:

Zatlačte bezpečnostní páčku dopředu, aby se ovládací lanko pracovního hřídele 
zasunulo. Poté zatáhněte ovládací páčku pracovního hřídele zpět směrem k 
rukojeti, abyste zaaretovali pracovní hřídel. Uvolněním bezpečnostní páky do 
původní polohy se páka vrátí do původní polohy. Pracovní hřídel se zastaví.
POZOR! Po odpojení se hřídel okamžitě nezastaví.

▪Páka pohonu:

Chcete-li pohon zapnout, pomalu posuňte páku pohonu směrem k volantu. 
Sekačka se začne pohybovat vpřed. Uvolněním ovládací páky pohonu se sekačka 
zastaví.

▪Plynová páka:

Páka akcelerátoru reguluje otáčky motoru, pracovního hřídele a pohonu. Rychlost 
by měla být postupně nastavována do polohy "FAST". Rychlost nastavte podle 
podmínek a požadavků obsluhy.

POZOR! Pracovní hřídel a pohon se nezastaví okamžitě.
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1.Před demontáží nebo opětovnou montáží sběrače trávy vypněte motor.

V případě nouzového zastavení uvolněte páku záběru hřídele i páku pohonu a
bezpečnostní páka se vrátí do původní polohy. Motor bude pokračovat v chodu, ale
provozní hřídel a pohon se zastaví.

Chcete-li zařízení zastavit, musíte:

1.Snižte otáčky motoru nastavením plynové páky do polohy
"SLOW" (POMALÝ).

2.Postupně uvolňujte hnací spojku. Pohonný systém začne zpomalovat, dokud se 
nezastaví.

3.Uvolněte páku aretace ovládacího hřídele. Hřídel se .
4.Nastavte spínač motoru do polohy "OFF" - motor se vypne. Přepněte palivový 

ventil do polohy "OFF".

Instalace a vyprazdňování koše na trávu

POZOR! Před nasazením nebo vyprázdněním koše vypněte motor.
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Výška sečení se nastavuje otáčením knoflíku pro nastavení výšky. Označená stupnice
ukazuje nastavenou pracovní výšku v mm. Pracovní výška se nastavuje změnou polohy
válce vůči spodnímu noži.

▪Otočením knoflíku ve směru hodinových ručiček zvýšíte výšku sečení.
▪Otočením knoflíku proti směru hodinových ručiček snížíte výšku sečení.
Písmeno "L" na stupnici znamená "LOW", což znamená, že stroj lze používat s 
válci vyžadujícími nejnižší pracovní výšku.
Levý a pravý kryt

Ochranné kryty automaticky nastavují vzdálenost mezi spodním okrajem ochranného
krytu a zemí tak, aby byla ve všech pracovních výškách zachována mezera menší než
35 mm.

POZOR! Při chůzi po tvrdém povrchu dbejte zvýšené opatrnosti a vyhněte se 
dotyku se zemí přes boční panely, což by mohlo způsobit poškození levého a 
pravého krytu.

Nastavení mezery mezi pracovní hřídelí a spodním nožem

POZOR! Před prováděním jakéhokoli seřízení nebo údržby vypněte motor a 
odpojte konektor zapalovací svíčky. Používejte ochranné rukavice, abyste se 
chránili před zraněním.

2.Koš na posečenou trávu se sestaví tak, že se horní část koše přidrží a spodní část
se zahákne za polohovací čepy (A), poté se koš umístí na spodní podpěry (B).

3.Chcete-li koš vyjmout, odpojte páku aretace ovládacího hřídele a vypněte motor.
4.Zvedněte koš shora a vyprázdněte jej.
Nastavení výšky pracovního válce

POZOR! Před prováděním jakéhokoli seřízení nebo údržby vypněte motor a
odpojte vodič zapalovací svíčky.
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Pracovní systém sekačky je navržen pro efektivní a přesný provoz. Chcete-li zachovat
přesnost, postupujte podle níže uvedených pokynů. Správně nastavený pracovní
systém by měl vždy sekat čistě a rovnoměrně. Nože jsou opotřebovávanou položkou a
jako takové budou vyžadovat pravidelné ostření, aby se zachovala přesnost sečení.

1.Vypněte motor.
2.Vypusťte palivo z nádrže a vypněte přívod paliva do motoru.
3.Odpojte vodič zapalovací svíčky.
4.Nakloňte sekačku směrem dozadu k rukojetím. Dbejte na to, aby sekačka 

nebyla delší dobu nakloněna dozadu.

Nastavte lopatky válce tak, aby se lehce dotýkaly spodní lopatky. Proveďte zkoušku
pomocí standardního papíru o gramáži 80 g/m2 na několika místech přes spodní
nůž, abyste se ujistili, že je správně nastaven po celé šířce. Nejlepší je použít 2,5 
cm široké proužky papíru. Umístěte zkušební papír mezi nože válce a spodní nůž. 
Papír by se měl čistě proříznout po celé délce válce na každém noži a pracovní 
válec by se měl snadno otáčet rukou.

Při nastavování vzdálenosti mezi válcem a spodním nožem používejte ochranné 
rukavice:
1.Povolte šrouby na obou stranách jednotky (obr. 33 a 36).
2.Povolte matice ve spodní části seřizovacích šroubů (obr. 34 a 37).
3.Otáčejte seřizovacím šroubem na obou stranách tak, aby se hřídelový nůž 
dotýkal spodního nože. Lopatka by se měla "téměř" dotýkat a zároveň 
umožňovat volné otáčení (obr. 35 a 38).
4.Matice znovu utáhněte (obr. 34 a 37).
5.Znovu utáhněte šrouby (obr. 33 a 36).
6.Proveďte zkoušku řezání papíru podle předchozího popisu. Pokud papír neřeže 
uspokojivě, je možné, že je třeba nabrousit nože válce. Obraťte se na místního 
prodejce.
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Nastavení hnacího řemene pracovního hřídele

POZOR! Před prováděním jakéhokoli seřízení nebo údržby vypněte motor a odpojte 
vodič zapalovací svíčky!
Po seřízení nože nebo v rámci pravidelné údržby je třeba čas od času zkontrolovat a 
seřídit ovládání seřízení.
1.Povolte šrouby bočního krytu (obr. 39).
2.Povolte pojistnou matici (obr. 40).
3.Nastavte napnutí lanka tak, aby se pohyboval o 5-6 mm nahoru a dolů (obr. 41).
4.Znovu utáhněte pojistnou matici (obr. 40).
5.Nasaďte zpět boční kryt a zajistěte jej dvěma šrouby (obr. 39).



23

Nastavení systému pohonu

POZOR! Před prováděním jakýchkoli seřizovacích nebo údržbových prací vypněte 
motor a odpojte vodič zapalovací svíčky.
Mechanismus ovládací páky pohonu lze nastavit pro větší nebo menší napnutí 
hnacího řemene.
1.Pro přístup k nastavení ovládacího kabelu 
pohonu odstraňte dva šrouby bočního krytu 
(obr. 39).
2.Povolte dvě pojistné matice

(Obrázek 42).
3.Pohybujte dlouhým šroubem nahoru, dokud 

se pás nepohne o 1-2 mm nahoru a dolů.
4.Utáhněte pojistné matice (obr. 43).
5.Znovu namontujte boční kryt pomocí dvou 

šroubů (obr. 39).

Nastavení polohy rukojeti

Výšku rukojetí lze nastavit tak, aby vyhovovala obsluze. Ve spodní části rukojeti
povolte bezpečnostní šrouby a nastavte úhel rukojetí. Chcete-li získat přístup ke
dvěma šroubům na této straně, sejměte kryt
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strana. Po nastavení požadované výšky zajistěte šrouby na obou stranách. Pomocí
dvou šroubů znovu namontujte boční kryt.

Mazání a údržba

POZOR! Před prováděním jakéhokoli seřízení nebo údržby vypněte motor a 
odpojte vodič zapalovací svíčky.
Mazací body

Pravidelná údržba je nezbytná pro udržení optimálního výkonu sekačky a zajištění
bezpečného provozu. Je nutné pravidelně mazat následující součásti:

1.Knoflík pro nastavení výšky sečení - závit namažte olejem.
2.Vnitřní válec ucpávky - namažte olejem.
SERVIS A ÚDRŽBA 

POZOR! Bezpečnostní kontroly je třeba provádět pravidelně. Seznamte se s návodem
k obsluze motoru.

Před použitím sekačky proveďte bezpečnostní kontrolu, včetně kontroly ochranných 
krytů a správné funkce ovládacích prvků (válec a pohon se po uvolnění páky 
zastaví). Zkontrolujte hladinu oleje a v případě potřeby ji doplňte. Zkontrolujte 
parkovací brzdu, je-li namontována. Zkontrolujte, zda jsou přídavná zařízení 
bezpečně upevněna. Vyčistěte sekačku hadříkem. Odstraňte ze sekačky trávu a 
nečistoty a věnujte zvláštní pozornost ložiskům, řemenicím a pohyblivým částem. 
Sekačku neomývejte vodou ze zahradní hadice nebo tlakové myčky. Sekačka musí 
být pravidelně servisována. Při běžném používání majitelem by měla být sekačka 
servisována v autorizovaném servisním středisku jednou ročně, ale při častějším 
používání by měla být sekačka servisována častěji. Informace o tom, jak často by 
měl být motor servisován v závislosti na počtu hodin používání, naleznete v 
příručce k motoru.
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VÝMĚNA HŘÍDELÍ WORKING

POZOR! Před prováděním jakéhokoli seřízení nebo údržby vypněte motor a 
odpojte vodič zapalovací svíčky. Zatažte parkovací brzdu, je-li namontována.
Systém péče o trávník zahrnuje celkem sedm různých válců, včetně standardního 
žacího válce se šesti noži dodávaného se sekačkou.
Sekačka umožňuje vertikutaci, pletí, kartáčování a provzdušňování. Desetibřitý 
válec je ideální volbou pro nejnáročnější trávníky nebo profesionální sportoviště.
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Demontáž a montáž pracovních hřídelí

Demontáž hřídele
1.Odstraňte boční kryt vyšroubováním 2 šroubů označených červeným kroužkem 

(obr. 47).
2.Na druhé straně jednotky vyšroubujte šrouby upevňující pracovní hřídel (obr. 48).
3.Vyšroubujte 2 šrouby na straně řemenice a řemene sekačky (obr. 49). Odstraňte 

přídržnou desku, která drží pracovní hřídel.
4.Opatrně sejměte řemen z řemenice hřídele (Obrázek 50 ukazuje řemen sejmutý 

z řemenice).
5.Opatrně vyjměte pracovní válec, udržujte jednotku v kolmé poloze a zvedejte ji 

přidržováním úchytů válce.

Sestava hřídele

1.Když je drážka pracovního hřídele prázdná (obr. 51), nasaďte hřídel na sekačku tak,
aby řemenice hřídele byla na straně řemene a řemenice sekačky. Pracovní hřídel by
měla být zarovnána se štěrbinou (obr. 50), která ukazuje polohu řemenice pracovního
hřídele. 2.Spusťte pracovní hřídel na místo a udržujte jeho boky rovnoběžné s boky
sekačky.
Otočte hřídel tak, aby polohovací zářez (obr. 52) hřídele zapadl do polohovacího
hřídele (obr. 51).
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3.Připevněte řemen pracovního hřídele (obr. 49), nasaďte zajišťovací desku se 
šroubem. Namontujte druhý šroub (obr. 49).

4.Nasaďte boční kryt pomocí 2 šroubů (obr. 47).
5.Na opačné straně sekačky namontujte šroub pracovního hřídele (obr. 48).

POZNÁMKA: V případě potřeby přidejte po stranách hřídele malé množství maziva, 
abyste usnadnili montáž.
SESTAVA HRÁBÍ PRO TURF

1.Vyšroubujte dva šrouby (viz obrázek 53).
2.Odšroubujte matici na levé straně a vyjměte váleček packeru ve směru 

naznačeném šipkou (obr. 54). Vzhled po vyjmutí válce na obr. 55.
3.Vyrovnejte otvor v pravé podpěře hrabanky s otvorem v rámu (obr. 56). Ujistěte se,
že sklopná hrana hrabel směřuje nahoru (obr. 56). Nasaďte pěchovací válec zpět do
obou otvorů podle směru znázorněného na obr. 56. Postupně nasaďte distanční
podložku, krytku válce a válec (obr. 56). Zvolte distanční podložku podle obr. 57.

4.Na obou stranách nasaďte šrouby pro hrabání trávníku a nechte je mírně 
povolené (obrázky 58 a 59).

5.Nasaďte víčko a distanční podložku levého válce na zajišťovací válec. Poté 
našroubujte váleček (obr. 60).
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6.Nastavte hrablo na požadovanou výšku a 
zajistěte šrouby na obou stranách (obr. 61).

POZNÁMKA: Při správném nasazení hrabice by 
měla sklopná hrana směřovat nahoru (obr. 62).

Ve výchozím nastavení je hrabice nastavena na nejnižší otvor, výška řezu je
maximální (30 mm) a šrouby jsou v nejnižším bodě drážek.

Nastavení výšky hrabel na trávník V nastavovacím rameni jsou tři otvory, do kterých

lze upevnit šroub, který připevňuje
hrábě k trávníku. Uvolněním obou šroubů lze v drážce posunout nahoru a dolů a
nastavit tak výšku.
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NÁHRADNÍ PŘEDNÍ VÁLEC PROFIL

1.Rozbalte profilový válec a vyhledejte všechny součásti podle obrázku.
Obrázek 63.

2.Vložte distanční podložky na obou stranách do válečkových ložisek (obr. 64).
3.Odstraňte pojistnou matici z válečku (podle šipky vlevo) a poté vysuňte hřídel
válečku packeru podle šipky vpravo (obr. 65). Poté vyjměte válec a distanční
podložky na obou stranách (obr. 66).

POZOR! Před sečením zkontrolujte hrábě na trávu a ujistěte se, že jsou ve správné
výšce, aby se hroty nedotýkaly země.

Chcete-li nastavit výšku hrabic, postupujte podle následujících pokynů:

1.Při sečení ve výšce vyšší než 11 mm mírně povolte oba šrouby a posuňte je v drážce
nahoru nebo dolů, dokud se hrábě nedostanou do správné polohy. Poté šrouby pevně
utáhněte.
2.Při sečení s výškou nižší než 11 mm vyjměte šrouby a upevněte je do nejvyšších
otvorů. Šrouby utáhněte bez použití nadměrné síly. Nastavte šrouby v drážce, dokud
hrábě na trávu nedosáhnou správné výšky, a poté je bezpečně upevněte na místě.
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4.Nasaďte distanční podložky na obou stranách (podle šipek na obr. 67 a 68) a nasaďte
profilový válec (obr. 64) na přední hřídel. Utáhněte pojistnou matici a dokončete montáž
(obr. 69).

ŘEŠENÍ PROBLÉMŮ 

Motor se zastaví

Motor se nezastaví

Problémy se
startováním motoru.

Pracovní hřídel není
otáčí se
Jednotka nefunguje

Nadměrné vibrace nebo
hluk

Problém Tráva není ani
zastřižené nebo otrhané.

Řezání není důsledné. 
Některé oblasti nejsou 
správně prořezány.

Pracovní šachta je zablokovaná.
Nesprávné nastavení hřídele.
Nesprávné 
nastavení/poškozený 
kabel.
Vadný systém nožů nebo jiná 
část sekačky.
Porucha motoru.

Příčina Řešení
Vzdálenost mezi válečkem a spodní Zkontrolujte a upravte rozteč.
lopatkou je nesprávná.
Rozteč mezi hřídelí a spodní 
lopatkou není po celé délce lopatky 
rovnoměrná.
Systém lopatek je vadný.

Motor je připraven k provozu.
Drát zapalovací svíčky není 
připojen.
Zapalovací svíčka je špinavá.
Nedostatek paliva.
Příliš nízké otáčky motoru 
vzhledem k podmínkám. 
Pracovní hřídel zablokována.

V případě potřeby zkontrolujte a
nabruste hřídel nože.
Zkontrolujte a upravte vzdálenost. V 
případě potřeby zkontrolujte a
nabruste hřídel nože.

autorizované servisní středisko.
Nechte působit 10 - 15 minut Znovu Vpřyipčoisjttěet esvníčekbuo. vyměňte zapalovacsvíčku
Doplňování paliva
Zvýšení rychlosti plynu
Vypněte motor a odstraňte překážku 
Lanko plynu není správně nastaveno.
Zastavte motor odpojením kabelu
zapalovací svíčku a nahlédněte do 
příručky pro údržbu motoru.

Odstraňte překážku.
Nastavte vůli hřídele.
Upravte kabel pohonu tak, fungoval, 
nebo kabel vyměňte.
Obraťte se na autorizovaného prodejce.
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DATA TECHNICKÉ ÚDAJE

Model

Typ motoru

Pohon

Objem motoru

Jmenovitý výkon

Pracovní šířka

Jmenovitá rychlost

Objem palivové 
nádrže
Kapacita
na trávu
Čistá hmotnosktoše

Nastavení výšky:

CEDSM42

65 l 75 l

90,1 kg 97,5 kg

Od 6 mm do 30 mm se šestibodovým 
válečkem; od 3 mm do 30 mm s 
desetibodovým válečkem.

CEDSM50

Loncin G200F

Ano

196 cm³

4,1 kW

42 cm 50 cm

2900 otáček za minutu

3.6 l


